

Ember projekt 2013. 4. osztály

                                                           Óravázlat a Szitakötő 20. számához: Uhu éneke
                                                             Kompetencia alapú oktatáshoz

Műveltségi terület: magyar nyelv és irodalom

Évfolyam: 4. (SNI: tanulásban akadályozott , értelmileg akadályozott és autizmussal élő tanulók)

Cél: madarak jellemzőinek megismerése a baglyon keresztül 

Időkeret: 45-90 perc

Támogató rendszer: Szitakötő 20.szám, írószer, csengő, I-H zászlók (zöld, piros), filctollak, szerepkártyák, feladatkártyák, olló, ceruza, csomagoló papírra rajzolt bagoly

Jelölések: kooperatív struktúrák


   differenciálás

	Tartalom:
	Fejlesztendő

Komp. 

területek
	Módszer,

munkaforma
	A differenciálás lehetőségei
	Tevékenység,

IKT használat


	Tantárgyi koncentráció
	Portfólióba kerülő dokumentum
	Egyéb aktualitás,

megjegyzés

	I. Ráhangolódás 

	Szociális:

egymás segítése, egymásra figyelés, csend megélése, óra anyagára való ráhangolódás 

Anyanyelvi: Szókincsbővítés, szóbeli kommunikáció

Természettudományi: 

Kontinensek, bolygók ismerete


	Csendgyakorlat

K: Beszélgető-

Kör

Labda útja


	Társ általi segítségadás

Fülbe súgás

 
	Csengővel a kézben padlóra rajzolt bagoly körvonalán  végigmenni.

Cél: ne szólaljon meg a csengő, s a szünet utáni elcsendesülés

Milyen madár volt a földre rajzolva?

Láttatok-e már ilyen madarat? 

Milyen kapcsolat van az emberek és a madarak(bagoly) között?

Jólesz  György: Uhu éneke című versének bemutatása (Szitakötő 19.szám, 2.oldal)

Madarak jellemzőinek gyűjtése
	Testnevelés

(Testnevelés, mozgásnevelés, játékra nevelés)

Környezetismeret

(Környezetismeret, beszédfejlesztés)

Magyar nyelv és irodalom

(olvasás-írás elemei)

Környezetismeret

(környezetismeret, beszédfejlesztés)


	
	6 perc

3 perc



	II.

Fő rész

jelentésteremtés 


	Anyanyelvi: szóbeli kommunikáció,

Matematikai: 
Matematikai műveletvégzés, számismeret

Szociális: egymás segítése, együttműködés


	K: csoport

Papír-olló, 

K: Kerekasztal

K: szóforgó

K: csoportforgó

K: pozitív üzenet írása

K:Csoport-prezentáció
	 *„ Segítők” segítségadása

1. összetett szó olvasása, másolása kis írott betűkkel (kivétel Bence, ő  nagy nyomtatottal ír)

2. egyszerű szó

olvasása, másolása közepes méretű vonalközbe írott betűkkel (Gréta)

3. képpel illusztrált egyszerű szó olvasása, átírása 

(Dávid, Krisztián)

4. képpel illusztrált szó kimondása, színezése (Zsolti)


	Csomagoló papírra rajzolt ablak körberajzolása kerekasztal kooperatív struktúrával, papír-olló technikával a határon körbe vágása.

Névre szóló kártyákon levő madarakkal kapcsolatos szöveg kiegészítése, (kiegészítő feladatként lemásolása)  

Szóforgóval, a bagolyra jellemző állítások keresése- csoport véleményének megfelelő számú ablakba ragasztása. 

Másik csoport munkájának megtekintése, ellenőrzése csoportforgóval, pozitív üzenet írása


	Vizuális ábrázolás

(ábrázolás-alakítás)

Környezet-

Ismeret

(környezetismeret, beszédfejlesztés)

Magyar nyelv és irodalom

(olvasás-írás elemei)
Matematika

(számolás-mérés elemei)
	Elkészített ablak

Javított, pozitív üzenettel ellátott ablakba  ragasztott mondatok.


	1 perc

1 perc

12 perc

3 perc
Házi feladat

 1. Bagoly és az ember kapcsolatára példák keresése



	III.

Visszacsatolás, reflektálás


	Szociális: egymás segítése,

Anyanyelvi: 

szóbeli kommunikáció

Matematikai: alapművelet végzés, relációk, számegyenes használat.


	I-H


	Egyszerű és összetett mondatok.

 
	I-H


	Környezetismeret,

(környezetismeret, beszédfejlesztés)

Magyar nyelv és irodalom

(Olvasás-írás elemei)
	
	6 perc

Házi feladat 2. 

Bagoly rajzolása, testrészek bejelölésével-

	IV. Az óra befejezése/tanulói, tanári értékelés, önértékelés/
	Szociális: önértékelés, értékelés, véleményalkotás.

Anyanyelvi: szóbeli szövegalkotás
	K: Foglalkozást záró beszélgetőkör

Pozitív üzenetküldés a szünetre 
	Segítő kérdések feltevése, társ által.
	Melyik feladatban érezted magad a legjobban?

Önértékelés, tanári egyéni és osztályértékelés a pozitívumok kiemelésével.

Pozitív üzenet küldése a szünetre
	
	
	5 perc


*Minden ÉA tanulónak van egy TA „segítője”.
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